

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/349365>

Тип работы: Глава диплома

Предмет: Международные отношения

Содержание

- 1 Братья-Мусульмане: история, основная деятельность и роль в международных отношениях
- 2 Аль-Каида Магриб (пр. «Салафитская группа проповеди и борьбы»): история, основная деятельность и роль в международных отношениях
- 3 Влияние террористических группировок Ближнего Востока на международные отношения в будущем

Братья-Мусульмане – это исламская организация, основанная в 1928 году в Египте Хасаном аль-Банной. Она является одной из старейших и наиболее влиятельных исламских групп в мире, и ее история насчитывает уже почти 100 лет.

В начале своей деятельности Братья-Мусульмане ориентировались на проведение социальных реформ и борьбу против британской колониальной власти в Египте. Впоследствии они стали активно вовлекаться в политику и бороться за установление исламского права (шариата) в стране. Организация пропагандирует исламский фундаментализм и отвергает западные ценности и образ жизни.

Братья-Мусульмане играют значительную роль в международных отношениях, особенно в странах Ближнего Востока и Северной Африки. Они являются ключевым игроком в политической жизни многих стран региона, и их деятельность оказывает влияние на обстановку в ряде других стран.

Организация поддерживает связи с другими исламскими группировками и террористическими организациями, такими как Хезболла, Хамас и Аль-Каида. Эти связи позволяют им получать финансовую и военную поддержку, а также проводить совместные операции против врагов.

Однако не все страны относятся к Братьям-Мусульманам с пониманием. Например, организация запрещена в России, Саудовской Аравии и других странах за их деятельность, связанную с терроризмом и нарушением прав человека. Однако, несмотря на это, Братья-Мусульмане продолжают свою деятельность и оказывают значительное влияние на политическую жизнь ряда стран.

Братья-Мусульмане также играют важную роль в исламском движении в мире. Они имеют представительства и филиалы во многих странах, в том числе в США, Великобритании, Германии и др.

Организация продолжает расширять свое влияние и привлекать новых сторонников.

В последние годы Братья-Мусульмане стали активно участвовать в политических процессах в ряде стран, в том числе в Египте, где они получили значительную поддержку на выборах после падения диктаторского режима Хосни Мубарака. Однако в 2013 году власти Египта свергли их правительство и запретили деятельность организации.

Братья-Мусульмане продолжают оставаться одной из самых влиятельных исламских групп в мире. Их деятельность оказывает значительное влияние на политические процессы в ряде стран и на международные отношения в целом. Однако, также следует отметить, что организация часто подвергается критике за свою религиозную и политическую идеологию, а также за связи с террористическими организациями.

Связи Братьев-Мусульман с террористическими организациями, такими как "Аль-Каида" и "Талибан", вызывают серьезную обеспокоенность в международном сообществе. Некоторые страны, в том числе США, признают Братьев-Мусульман террористической организацией и запрещают их деятельность на своей территории.

Литература

1. Дершовиц А. Почему терроризм действует. М.: Российская политическая энциклопедия, 2005. 256 с.
2. Иванов С. Ближний Восток и суннитско-шиитские противоречия // Международная жизнь. 2015. № 12. С. 86-94.
3. Ланцов С. А. Этнический терроризм и борьба за национальное освобождение // Вестник Санкт-Петербургского университета. Сер. 6: Международные отношения. 2008. Вып. 1. С. 25-31.

- 4.Сафонов А. Враг не родился 11 сентября, он, скорее, просто встал в полный рост // Международная жизнь. 2007. № 12. С. 72-81.
- 5.Соловьев Э. Г. Трансформация террористических организаций в условиях глобализации. М.: ЛЕНАНД, 2006. 56 с.
- 6.Трофимов Д. Ислам: между Аверроэсом и аль-Багдади // Международная жизнь. 2017. № 6. С. 150-172.
- 7.Успенский Ю. И. Политический ислам: проигранные сражения. М.: Товарищество научных изданий КМК, 2019. 272 с.
- 8.Хантингтон С. Столкновение цивилизаций. М.: АСТ, 2005. 603 с.
- 9.Хоффман Б. Терроризм — взгляд изнутри = Inside terrorism. М.: Ультра. Культура, 2003. 264 с.
- 10.Яшлавский А. "Аль-Каида": старое зло в новом обличье // Мировая экономика и международные отношения. 2017. № 7. С. 27-34.
- 11.Яшлавский А. Идеология салафитского джихадизма как тоталитарный проект // Мировая экономика и международные отношения. 2013. № 4. С. 71-78.
- 12.Яшлавский А. После "халифата": какое будущее ждет ИГИЛ? // Мировая экономика и международные отношения. 2018. № 12. С. 55-63.
- 13.Andrew C., Mitrokhin V. The Mitrokhin Archive. The KGB in Europe and The West. London, 1999. 996 p.
- 14.Beverley Milton-Edwards. Islamic Politics in Palestine. London: I. B. Tauris, 1996. 256 p. Hashim A. S. The Caliphate at War: Operational Realities and Innovations of the Islamic State. New York: Oxford University Press, 2018. 392 p.
- 15.Marighella C. Minimanual of the Urban Guerrilla. 1969. Marxists Internet Archive. Marxism and Welfare. M. I. A. Library. URL: <http://www.marxists.org/archive/marighella-carlos/1969/06/mini-manual-urban-guerrilla/> (дата обращения: 20.04.2019).
- 16.Roy O. Euroislam: The Jihad Within? // The National Interest. 2003. Spring. P. 63-74.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой: <https://stuservis.ru/glava-diploma/349365>